PRUEBA DE RAICES   (PROF : PEREDO)
NOMBRE :                                                            
I.-    Expresa las siguientes potencias en forma de raíz y calcula la raíz (si se puede)
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II.-  Escribe las raíces en forma de potencias y reduce aplicando propiedades de las potencias si se puede :
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III.-  Calcular la raíz de una raíz reduciendo al máximo
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IV.-  Resuelva la operación
1.  
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V.-  Colocar el coeficiente de la raíz dentro de la raíz
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         CURSO: 2ºMEDIO A          FECHA:
VI.-  Racionalizar
1.    
[image: image17.wmf]3

2

  =

2.   
[image: image18.wmf]3

7

5

  =

3.   
[image: image19.wmf]8

5

3

2

-

+

  =
4.    
[image: image20.wmf]6

5

2

3

  =

5.  
[image: image21.wmf]3

5

5

2

2

-

  =
VIII.-  Resuelva las siguientes ecuaciones racionales
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IX.- Resuelva aplicado la propiedad de multiplicación y división de raíces
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